
	  

Barbora	  Špotáková	  pokřtí	  charitativní	  kalendář	  
	  

Praha,	  2.	  prosince	  2014	  –	  Barbora	  Špotáková	  pokřtí	  	  6.12.	  kalendář	  neziskové	  organizace	  DEJME	  
DĚTEM	  ŠANCI	  o.p.s..	  Celá	  akce	  s	  názvem	  Perníčky	  pro	  Startovací	  balíčky	  na	  podporu	  českých	  dětí	  
opouštějících	  dětské	  domovy	  se	  uskuteční	  od	  10.00	  do	  17.00	  v	  Antonínově	  pekařství.	  
Během	  celého	  dne	  si	  	  zde	  mohou	  lidé	  zakoupit	  perníčky	  či	  originální	  prasátková	  vykrajovátka	  od	  
Kofoly	  a	  podpořit	  tak	  děti,	  které	  se	  připravují	  na	  samostatný	  život.	  	  
Barbora	  Špotáková,	  patronka	  pořádající	  organizace	  DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI,	  	  při	  této	  příležitosti	  pokřtí	  
charitativní	  kalendář	  s	  obrázky	  a	  fotografiemi	  dětí	  z	  českých	  dětských	  domovů.	  Kalendář	  i	  s	  podpisem	  
Báry	  Špotákové	  bude	  možné	  si	  na	  místě	  koupit	  za	  240	  Kč.	  Vánoční	  atmosféru	  umocní	  i	  hudební	  
vystoupení	  mladých	  mužů	  z	  dětských	  domovů,	  kterým	  organizace	  DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI	  o.p.s.	  
pomáhá.	  
,,Velmi	  si	  vážíme	  toho,	  že	  Antonínovo	  pekařství	  i	  Kofola	  se	  zapojili	  do	  pomoci	  dětem	  z	  dětských	  
domovů.	  Rovněž	  bych	  ráda	  poděkovala	  i	  dobrovolníkům	  ze	  společnosti	  Profinit	  s.r.o.,	  kteří	  nám	  
přijdou	  do	  pekařství	  pomáhat.	  Věřím,	  že	  to	  bude	  příjemně	  a	  hlavně	  užitečně	  strávená	  adventní	  
sobota,	  “	  říká	  Michaela	  Chovancová,	  ředitelka	  a	  zakladatelka	  organizace.	  
Antonínovo	  pekařství	  najdete	  v	  ulici	  Laubova	  4,	  Praha	  3	  (u	  nám.	  Jiřího	  z	  Poděbrad)	  
	  
	  

	  
	  
Kontakt:	  
Tereza	  Tkadlecová	  
výkonná	  asistentka	  ředitelky	  
tel:734	  734	  856	  
e-‐mail:	  tereza@dejmedetemsanci.cz	  
web:	  www.dejmedetemsanci.cz	  
FB:	  www.facebook.com/DejmeDetemSanci.cz	  
	  

	  
Poznámka	  pro	  redaktory:	  
DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI	  o.p.s.	  (DDŠ)	  poskytuje	  komplexní	  pomoc	  dětem	  z	  dětských	  domovů	  	  na	  území	  celé	  ČR	  zejména	  při	  jejich	  
osamostatňování.	  Nabízí	  lidem	  možnost	  podpořit	  konkrétní	  dítě	  vyrůstající	  v	  dětském	  domově,	  které	  zájemce	  o	  podporu	  něčím	  
zaujme,	  a	  to	  takovou	  formou,	  která	  je	  pro	  něj	  přijatelná	  po	  stránce	  lidské	  i	  finanční.	  DDŠ	  spolupracuje	  s	  31	  dětskými	  domovy	  ve	  všech	  
krajích	  ČR	  	  a	  ve	  svých	  stálých	  projektech	  má	  zařazeno	  průběžně	  přes	  250	  dětí.	  Za	  3,5	  roku	  	  činnosti	  organizace	  podpořila	  více	  než	  2	  
tisíce	  konkrétních	  dětí	  částkou	  přes	  7	  milionů	  Kč!	  
Více	  informací	  na	  webových	  stránkách	  www.dejmedetemsanci.cz	  
DDŠ	  je	  členem	  AVPO	  –	  Asociace	  veřejně	  prospěšných	  organizací,	  která	  sdružuje	  organizace,	  jejichž	  hlavní	  priority	  jsou	  transparentnost	  
a	  profesionalita	  při	  výkonu	  veřejně	  prospěšné	  činnosti.	  DDŠ	  letos	  získala	  značku	  „Spolehlivá	  veřejně	  prospěšná	  organizace“.	  
	  


